I3. Muodcenns Mro2owiena Ha MHO204IEH

417. Tepmmii aBToMobine Jonae muisx MK ABoMa Micramu 3a 1,5rox, a apy-
ruii — 3a 1,2 rox. lIBuakicts apyroro aBroMo0ins Gimblua Bif IMBHAKOCTI

nepimoro Ha 15 km/rog. 3HaiaiTe BiCTAHD MK MiCTaMu.
418. 3 micta A o MicTa B 0OHOYACHO BHIXANH JIETKOBHH ABTOMOOLIIN]

=4d’-2d°b + 2ab’ - b’.
10MH MHOXKEGHHS MHOTOWIEHIB, IPOMiXKHI PE3yIbTaTH MOXHA HE 32

2+ b%)(2a- b) = 4a°-2a°b + 2ab* - b,

OMY 3 HaBEJICHHX MPHIJIAJIB ,ﬁo&ymx JBOX MHOTOWICHIB MH 3aHCYy:
(i MEOTOWIeHa. B3arami, no6yTok GyAb-SKHX MHOTOWICHIB 3aBXIH
aTH y BULIA4i MHOTOYIEHa.

BHKOHATH MHOXKEHHS: i

-y + 4)(2x - 3y); 6) (a+ b)a+ 1)(b-1).

2_xy+4y7)(2x-3y) = 4x’ —6x7y —2x'y +3xp7 +8xp7 =12y’ =
=4¢ -8y + 11g2-1

nemMo f06YTOK Mepmux ABOX MHOTOMWICHIB, 2 MOTIM OAepXaHui
JKHMO Ha TPeTiit MHOTOYJIeH:

a+ 1) b-1)=(a" +a+ba+ b)b-1)= .

=db-d*+ab-a+ba-ba+b-b=db-a'—a+ab’+b'-b. e
Po3B’43aTH piBHAHHEA (x — 2)(2x + 3) —x(2x +4)=3.
3x—4x-6-2"-4x=3; 5x-6=3; -5x=9;
os. —1,8. e

x=-1,8.

HTEe MHOMKEHHA!
(b +1);

6) (a+ b)(c~d); B) (x+yNa+b-o).

BuKOE
MIHCYBATH:

V kox
B4TH Y BHT)
MOXHA 311

IMpukaan 1

a) (2x°
ea)(:

6) 3ua
6yTOK mOMH

(a+¥]

INpuknan 2
o 2%
Bigno:
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IIpuxoauMo 0 Takoro mpasHia:

LJo6 nomuosicumu MHOZOYNEH HA MHOZOUACH, 00CUMb KOMNCHUI “leH
00HO020 MHO204/IEHA NOMHONCUMU HA KONCHUI YeH iHW020 MHOZOUNEHA

i 00eparcani 0obymxu dodamu.

TTOMHOKHMO 3a [MM IPABAIIOM MHOrowien 24’ + b° #a Muorowred 2a— b:
(2d*+ b)(2a-b)=24* -2a+24d* - (-b) + b -2a + b? - (-b) =

=4a’-24’b +2ab* - b’.

BHKOHYIOUH MHOXKEHHS MHOTOWIEHIB, IPOMDKHI Pe3y/bTaTH MOXHA HE 3a-

MHCYBATH:

2d*+ b (2a-b) = 4a’-2d%b + 2ab* - b’.

V koKHOMY 3 HaBeJIeHHX MPHKIAMIIB ,ﬁoﬁymx JIBOX MHOTOWIEHIB MH 3aITHCYy-
BaIH y BUIIAAI MHOrowieHa. B3arami, no6yTok OyIp-AKHX MHOTOWICHIB 3aBXKIH

MOJHa 3aMMHCaTH Y BHIJIA/]i MHOTOYIEHA.

NIDAR

- DIGHAHHA:

2-y)+2°=1.
-x)(5x+2)=5.

10y: o
+ 1) + 5x);

—2)(4b* +b-4);
2x - 5)(*+ 3x + 2);

1\(3 9
)5 13)
+3)(3*-2b+1);
y+ 2@ +3y-3);

HE-4)

429. a) (x- D(x+2)-x*=3;
430. ) (x+3)(x-1)-x*=5;

L]

ITepemeopime 6upas y Mnozounen cmandapmmozo eue

431. a) (-3a+2)(2d’+ 2a-3);
B) (W —n+3)(n* + 2n +2);

) (¢ +2)(c+3)c-5);

95=-e)a++3)

432 a) (4a + 3)(@*-4a +2);
B) (x — 2)(x + 5)(): —-4);

B (56-3)(3+)

6) (3 -
r) (26 -2
e) (2x+1
m)(Zg—a-
6) (b’ -2
Qy-3
e)(l%,\'+
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§4. Muozounenu

433. a) (a+ b)(@*+ 5ab - b);
B) (3n° — 2nm — m*)(3n — 2m);
(7 + 200 - 2" ) o

—-3); B) (m—4)(n + k);
e) (4a + 6b)(3d - 2¢);
3) (m—n+ 1)k +1).
3 —3z); B) (a - 2b)(3x—4y);
e) (2x—y— 1}a—3b).
MHO20 GUZNROY:

6) (b~ 4)(3b -2);

r) (n—m)(n +4m);

e) (4c - 3d)(3c+ d).

6) (3x+2)(2x—1);

r) (4x - 3y)(x—2y). -

6) (y+3)y-4)-r»r-1)
r) (@ +a-2)a+3)+6-—4d%
€) (x+4yX2x—y) + 26— 9xp.
6) (a—4)(3a-4) + 16a - 16;
r)=Tmn + (m + 5n)(2m — 3n).

6) (4x" - 3xy +y*)(2x - Ty);
r) (3a - 2b)(a — 2b)(a® + 2ab).

[TTepeMHoNCme MHO2OUREHY:
423. a) (x+2)(y +2); 6) (b+ a)(
r) (@-b)(x-y); m) (2a-3

€ (x+yNa-5b+2), =) (@2-c)
424. a) (@ +b)(c +3); 6) (2x +y;

r)(m+n)a=b+1); nm)(at+h-
Tlepemsopinmb 8upas y MHO20WIEH CManOG
425. a) (a+3)(da-3);

8) (*+ 3a - 4)(3a-2);

n) (a— 6b)(2a—-b);
426. 1) (a-2)(a +3);

B) (a+ 5b)(a-b);
Crpocmime eupas:
427. a) (3a—4)2a+ 1)+ 5a;

B) (2x— 5)2x+3) - 4(¥* - x);

n) (a+ b)(a—3b) + 2ab;
428. a) (x+ 2)(2x+3)-2¢%;

B) (a+ 2b)(3a- 4b) + 3ab- 3d’;
Posze’socimu mi




- 2b)(3a — D).

13. MHOXCEHHA MHO2OYNENA HA MHOZOYIEH 79

i

446. 3HAHIITH TPH NOCHIOBHHX LLUIMX YHCJIA, KBaipaT HAWMEHIIOro 3 AKKX Ha 11

MeHIIHH Bii o6YTKy ABOX IHINKX YHCE.

447. JoBxuHa npaMokyTHuka B 1,8 pasy Oinbmia Bin nimpuHd. SKIO JOBXKHHY

MPAMOKYTHHKA 30UIBINATH Ha 3 CM, a INMPHHY 3MEHIUMTH Ha 2 CM, TO MIOMA
3MEHIIHTECA Ha 9 cM’. 3HaliiTh JOBXHHY 1 INHPHHY MPAMOKYTHHKA.

448. JlopxuHa NpAMOKYTHHKA Ha 4 cM Ginbimra Bix mmpyay. SKgmmy v)la—D)\a

b X

Cnpocmimb eupas:
435. a) (3a- 1)2a+ 5) + (2a-5)(3a+ 1);
6) (x + 7)(8x— 1) — (2x+ 3)(4x— 1);
B) (a—2)(1 -2a+2d") - 2(a’-3a" - 1);
r) (@ - 2ab + 4b*)a + 2b) - a’ - b;
1) (37 - 77y)3x7 - 24y) + Bx)’ - 3o7).
436. a) (Ax-3)(Bx+4)+ (2x-3)(3x+ 1);
6) (2b— 7)(4b— 1) — (8b—3)(b + 1);
B) (x + 3y)(x* - 3xy + 97) - 18)";
r)(@a+b)a+tb-1)—ala—1)-b(b-1).
Poszg 'aocime pignanna:
437. a) (x— 1)(x - 3)=(x-2)(x + 3);
6) y-1D)(1-»)++1)2y-3)=0;
B) (0,5x — 3,5)(6x + 2) + 30x = 3x(x — 3) - 26;

r) (%x+ %Xx—l):(—zl—x—% %H%),
438. a) (x +6)(x —4) = (x—5)x +4);
6) (0,5x + 7)(4x— 1) — (x+ 14)(2x-1)=9;

8) (3 x-D\2x+3)=@x-1)(Fx+3).

Hosedims, wo 3navenns supasy e 3anexcams 8o 3Hay,
439, a) (x + 1)(x +4) — (x + 2)(x + 3);

6) (1-x)(2-x)(3 —x) + (x - 4)(* — 2x + 3).
440 (x — WP + Tx — D = (x+ 22U + 20
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2 rog — 3a Tedi€lo. 3HAKNITh MBHAKICTE TeYii PIYKH, AKIIO MBHAKICTE 9

P : : 410 JTOBAKHHY Tpa-
HA V eToguiil Romi nonirmoe 15 ev/ron. 10 JIC yn AOK
FHHED 3MeHWWT Ha | oM, a wupHuy 30UILUKTH Ha 2 ©M, TO TJIoila G
wHThest Ha 10 cM™. SHARAITE TOBKHHY | LIHPHHY TIPAMOKYTHHKA.
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: ; - . 449. Cup
CTITh BHPA3 (¥ - a)fx ’T}{ X - c)dy - z), wo € 1odyTKoM 26 MUOKIIH- .
L .

AKHX BT SMIHHOT X ]3!,.-'[!-[]MLi!t’!TbL’H IMIHHL, TO3HAYCHT sCiMa 20 i‘.'?}'i{!iil-

I THHCBRKOTO aldasity. £
_ Pasti. 130,
CTITL BHP&3 (7 — DATYPAIbIE YHCI0):
RN - B — gt (145 _antly g gne .
. }_& . ]’ o ; . ﬁ) ] < ]{_ i _| 4 . 4_“]
ML TOTORHICTD;
throfa+h e —abh—hc—ca)=a + b+’ - 3abc;
S ht e T Babe ko a+ b+ e = 0. .
. C . . ARKULO ¢ . 4 . X . . _.‘:\_:
(He 13 LETHX HHCe NpH AUICHHT na 6 gae B octadl 2, a ilitle — B ocTa- Q3
-
"lOREAITH, 1110 T00YTOK IIHX YHCeN AiAHThCH Ha 6 He3 ocTavl. ) U
cla a, b1 npu arienul Ha 4 14101 B octadl sLaosLano 1, 21 3. Jlose- .
ak L&
o b Y T HTRe 11 T ] . )
WO 9HEA0 abe + 2 ALIMTLCA Ha 4 Ges ocradl, - . ) 453, Tan
‘EUl'Hp][ MOCTLI0BHHX ILMHX YHCTE. Illu.- Ginbuic A00YTOK  Haii- .
- WCH

J&rm(‘asum MHOTQWIEH ab +ac y BHIASIl uoﬁyrxy a(b + ¢), KaxyTh, IO
HOTOYIEH ab + ac poskiadero wa deéa mHoxchuku a i b+ ¢. KoxHuii i3 upX MHO-
(HUKIB € MHOTOWIEHOM (IIepIINI MHOrOWIEH CKIIAJA€ThCA THLIE 3 OJHOrO WISHA).

Posknacmu MHO204eH HA MHONCHUKU O3Hayae nodamu ilo2o sax 006YMOK
IIBKOX MHO2OUNEHIB.

Hopisuaume

NMOMHOMAH/IH OJJHOYWICH Ha MHOIOYIEH; p

+c)=ab+
a{b C) ab+ ac pe3yawTaT — MHOIO4YNEH

PO3KIAIH MHOTOYJIEH HA MHOMKHHEKH,

ab+ac=alb+c :
a( ) pe3yiabTaT — A00YTOK 0AHOUWIEHa | MHOrOYIeHa

2. PosrnaHeMo oflHH 3i croco61B po3KiIajaHHs MHOTOWIEHIB Ha MHOKHHKH.
BHKOHa€MO MHOKEHHSA OTHOY/IEHA HA MHOTOUJIEH:

x(x+_v_)=x-.1'+J:-y=:c2+.xy.

INepeniuemo i piBHOCTI y 3BOPOTHOMY MOPSIKY: :

R
X txy=x-x+tx-y=x(x+ty).




